программа научно-практической конференции
«онконастороженность и клинические аспекты»

Дата проведения: 1 декабря 2021 г.
Адрес проведения: https://events.webinar.ru/irzdrav/9663095 , плюс при благоприятной эпидемиологической обстановке в конференц-зале 15А корпуса ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского по адресу: Россия, г. Москва, ул. Щепкина, д. 61/2.
Председатель организационного комитета: Константин Эдуардович СОБОЛЕВ, директор ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского.
Председатель программного комитета: д.м.н., профессор Малкан Абдрашидовна АМХАДОВА, заведующая кафедрой хирургической стоматологии и имплантологии ФУВ ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского. 
Секретарь программного комитета: Меседо АБДУРАХМАНОВА (abdurahmanova.mesedo@mail.ru).
В повестке:
09:00-10:00
Регистрация участников 

10:00-10:10
ОТКРЫТИЕ КОНФЕРЕНЦИИ. ПРИВЕТСТВЕННОЕ СЛОВО ПРЕДСЕДАТЕЛЕЙ
· Константин Эдуардович СОБОЛЕВ, директор ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского;
· д.м.н., профессор Екатерина Петровна КАКОРИНА, заместитель директора ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского по науке и международным связям;
· к.м.н. Татьяна Константиновна ЧЕРНЯВСКАЯ, декан факультета усовершенствования врачей, заместитель директора ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского по учебной работе;
· к.м.н. Валентина Евгеньевна ШИКИНА, врач высшей квалификационной категории, заместитель директора по онкологии ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского;
10:10-10:35
Доклад 25 мин.: «Онконастороженность на амбулаторном стоматологическом приеме»


Докладчик: д.м.н., профессор Малкан Абдрашидовна АМХАДОВА, заведующая кафедрой хирургической стоматологии и имплантологии ФУВ ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского;
10:35-10:40
Ответы на вопросы;
10:40-11:00
Доклад 20 мин.: «ПРОЕКТ «ЗЕЛЕНЫЙ КОРИДОР»
Докладчики: к.м.н. Марина Ивановна СОЙХЕР, главный врач ГАУЗ МО МОСП, доцент кафедры детской профилактической стоматологии и ортодонтии ИС ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России;
к.м.н. Валентина Евгеньевна ШИКИНА, врач высшей квалификационной категории, заместитель директора по онкологии ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского;
11:00-11:05
Ответы на вопросы;
11:05-11:30
 Доклад 25 мин: «ОНКОЛОГИЧЕСКАЯ НАСТОРОЖЕННОСТЬ В ПРАКТИКЕ ВРАЧА СТОМАТОЛОГА»


Докладчик: д.м.н., профессор Ирина Михайловна МАКЕЕВА, Заслуженный врач РФ, заведующая кафедрой терапевтической стоматологии, директор института стоматологии им. Е.В. Боровского ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России;
11:30-11:35
Ответы на вопросы;
11:35-11:55 
Доклад 20 мин: «МЕЖДИСЦИПЛИНАРНОЕ ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ ВРАЧА-

СТОМАТОЛОГА И ГИГИЕНИСТА СТОМАТОЛОГИЧЕСКОГО В ПРОГРАММАХ СКРИНИНГА ОНКОЛОГИЧЕСКИХ И ПРЕДРАКОВЫХ ЗАБОЛЕВАНИЙ СЛИЗИСТОЙ ОБОЛОЧКИ РТА И КРАСНОЙ КАЙМЫ ГУБ»

Докладчик: к.м.н. Олесь Вячеславович ШЕВЧЕНКО, научный сотрудник отдела профилактики ФГБУ НМИЦ «ЦНИИС и ЧЛХ» Минздрава России;
11:55-12:00
Ответы на вопросы;

12:00-12:25
Доклад 25 мин.: «Онконастороженность стоматологов. Клинические наблюдения и результаты. Поиск путей решения проблемы»


Докладчики: д.м.н. Анатолий Михайлович АВАНЕСОВ, заведующий кафедрой общей и клинической стоматологии РУДН, старший научный сотрудник РНЦРР; 



к.м.н. Евгения Николаевна ГВОЗДИКОВА, доцент кафедры общей и клинической стоматологии РУДН, врач-стоматолог ФГБУ РНЦРР; 
12:25-12:30
Ответы на вопросы;

12:30-12:55
Доклад 25 мин.: «Вопросы и возможные пути решения хирургической стоматологической реабилитации пациентов в стадии ремиссии онкологических заболеваний»  
Докладчики: к.м.н. Владлена Владиславовна АРИШКОВА, ассистент кафедры хирургии полости рта ФГБОУ ВО МГМСУ им. А.И. Евдокимова Минздрава России, стоматолог-хирург, имплантолог;
д.м.н., профессор Эрнест Арамович БАЗИКЯН, Заслуженный врач РФ, Декан подготовки кадров высшей квалификации ФГБОУ ВО МГМСУ им. А.И. Евдокимова Минздрава России, заведующий кафедрой хирургии полости рта ФГБОУ ВО МГМСУ им. А.И. Евдокимова Минздрава России, заведующий лабораторией медицинской кибернетики и цифровых биомедицинских нанотехнологий.
12:55-13:00
Ответы на вопросы;

13:00-13:20
Доклад 20 мин: «ИНФОРМАЦИОННАЯ МОТИВАЦИЯ СТОМАТОЛОГОВ, КАК ФАКТОР РАЗВИТИЯ РАННЕЙ ДИАГНОСТИКИ ОНКОЛОГИЧЕСКИХ ЗАБОЛЕВАНИЙ СОПР И КРАСНОЙ КАЙМЫ» 
Докладчики: д.м.н. Елена Владимировна ИВАНОВА, профессор кафедры хирургической стоматологии и имплантологии ФУВ ГБУЗ МОМОНИКИ им М.Ф. Владимирского;
д.м.н. Елена Геннадиевна САБАНЦЕВА, доцент кафедры терапевтической стоматологии ФГБОУ ДПО РМАНПО МЗ РФ;
13:20-13:25
Ответы на вопросы;

13:25-13:50
Доклад 25 мин.: «ПРИМЕНЕНИЕ ВЫСОКОИНТЕНСИВНЫХ ЛАЗЕРОВ КАК СПОСОБ КАНЦЕРОПРЕВЕНЦИИ У ПАЦИЕНТОВ С КРАСНЫМ ПЛОСКИМ ЛИШАЕМ СЛИЗИСТОЙ ОБОЛОЧКИ РТА» 
 
Докладчик: к.м.н. Михаил Александрович СТЕПАНОВ, доцент кафедры хирургической стоматологии института им. E.В. Боровского ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России;
13:50-13:55
Ответы на вопросы;

13:55-14:20
Доклад 25 мин: «ПАТОГЕНЕТИЧЕСКИЕ АСПЕКТЫ ДИАГНОСТИКИ, ПРОФИЛАКТИКИ И ЛЕЧЕНИЯ ЗАБОЛЕВАНИЙ КРАСНОЙ КАЙМЫ ГУБ
Докладчик: д.м.н., профессор Ольга Есеновна БЕКЖАНОВА, заведующая кафедрой терапевтической стоматологии Ташкентского государственного стоматологического института (Республика Узбекистан);  
14:20-14:25
Ответы на вопросы;
14:25-14:50
Доклад 25 мин: «ЗЛОКАЧЕСТВЕННАЯ ТРАНСФОРМАЦИЯ КРАСНОГО ПЛОСКОГО ЛИШАЯ СЛИЗИСТОЙ ОБОЛОЧКИ ПОЛОСТИ РТА»
Докладчики: д.м.н. Юлия Владимировна МОЛОЧКОВА, руководитель отделения дерматовенерологии ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского, доцент кафедры дерматовенерологии и дерматоонкологии ФУВ ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского;

Евгений Федорович ХЫНКУ, младший научный сотрудник отделения дерматовенерологии ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского;
14:50-14:55
Ответы на вопросы;

14:55-15:15
Доклад 20 мин: «АУТОФЛУОРЕСЦЕНТНАЯ ВИЗУАЛИЗАЦИЯ СЛИЗИСТОЙ ОБОЛОЧКИ РТА: БИОФИЗИЧЕСКИЕ ОСНОВЫ И ДИАГНОСТИЧЕСКИЕ ВОЗМОЖНОСТИ»
Докладчик: к. физ. мат. н., доцент Наталья Николаевна БУЛГАКОВА, руководитель Научно-образовательного Центра ФГБУН ФИЦ Институт общей физики им. А.М. Прохорова РАН;
15:15-15:20
Ответы на вопросы;
15:20-15:45
Доклад 25 мин: «ДИАГНОСТИКА ЗЛОКАЧЕСТВЕННЫХ ЗАБОЛЕВАНИЙ ОКОЛОУШНОЙ СЛЮННОЙ ЖЕЛЕЗЫ» 
Докладчик: д.м.н. Александр Михайлович СИПКИН, руководитель отделения челюстно-лицевой хирургии, заведующий кафедрой челюстно-лицевой хирургии и хирургической стоматологии ФУВ ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского;
15:45-15:50
Ответы на вопросы;
15:50-16:00
Подведение итогов конференции.
