Научно-практическая конференция
«Актуальные вопросы торакоабдоминальной хирургии»
Дата проведения: 09.12.2021г.
Формат и адрес проведения: 
· офлайн в Конференц-зале ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского, 129110, г. Москва, ул. Щепкина, д. 61/2, корпус 9;
· онлайн на портале webinar.ru
Организаторы:

· Министерство здравоохранения Московской области, 

· ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского,

· Региональная Общественная организация Московское областное общество врачей хирургических специальностей (РОО МОО ВХС).
· Институт прикладных медицинских исследований

Официальный технический оператор: АНО ДПО «Институт развития здравоохранения», на основании Договора о сотрудничестве № 2013-н от 22.11.2018.

Председатель программного комитета: Сергей Валентинович МОРОЗОВ, доктор медицинских наук, руководитель отделения абдоминальной хирургии, заведующий кафедрой хирургии ФУВ ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского, Главный внештатный специалист по хирургии Министерства здравоохранения Московской области.

Члены программного и организационного комитета:

· Сергей Валентинович МОРОЗОВ, доктор медицинских наук, руководитель отделения абдоминальной хирургии, заведующий кафедрой хирургии ФУВ ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского, Главный внештатный специалист по хирургии Министерства здравоохранения Московской области;
· Владимир Александрович КУЗЬМИЧЕВ, кандидат медицинских наук, руководитель отделения торакальной хирургии ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского;
· Сергей Григорьевич ТЕРЕЩЕНКО, доктор медицинских наук, профессор кафедры хирургии ФУВ ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского, Главный внештатный специалист по эндоскопии Министерства здравоохранения Московской области, президент РОО МОО ВХС; 

· Александр Вячеславович ПЛОТКИН, доктор медицинских наук,профессор, научный директор Института прикладных медицинских исследований
В повестке:
10:00
ОТКРЫТИЕ КОНФЕРЕНЦИИ

С 10:05 до 12:40
Утреннее пленарное заседание «Лапароскопическая хирургия грыж брюшной стенки в Московской области. Результаты, ошибки и осложнения». 
Модератор: д.м.н. Сергей Валентинович МОРОЗОВ, руководитель отделения абдоминальной хирургии, заведующий кафедрой хирургии ФУВ ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского, главный внештатный специалист по хирургии Министерства здравоохранения Московской области. 
10:05
«Достижения лапароскопической хирургии в лечении грыж брюшной стенки» 
д.м.н., профессор Николай Львович МАТВЕЕВ, заведующий кафедры экспериментальной и клинической хирургии медико-биологического факультета ФГАОУ ВО РНИМУ им. Н.И. Пирогова Минздрава России, г. Москва; 

10:25
Ответы на вопросы; 

10:30
«Опыт оказания герниологической помощи в ГБУЗ МО Люберецкая областная больница стационар №1» - Владимир Вячеславович ТИМОХОВСКИЙ, заведующий хирургическим отделением стационарного отделения №1 ГБУЗ МО «Люберецкая областная больница», МО;
10:50
Ответы на вопросы; 

10:55
«TEP Rives Stoppa»
Владислав Александрович БУРДАКОВ, , врач хирург 1 категории, хирург хирургического отделения ГБУЗ МО «Воскресенская районная больница №2»; 
Андрей Анатольевич ЗВЕРЕВ, заведующий хирургическим отделением ГБУЗ МО «Воскресенская районная больница №2»; 
Сергей Вячеславович МАКАРОВ, хирург ГБУЗ МО «Воскресенская районная больница №2», МО;
11:15
Ответы на вопросы;
11:20
«Лапароскопическая герниопластика: показания, осложнения»

к.м.н. Тарас Игоревич ТАРАСЮК, заведующий хирургическим отделением ГАУЗ МО ДГБ ; к.м.н. Александр Евгеньевич Притула, заведующий многопрофильным хирургическим центром ГАУЗ МО Дубненская ГБ, заместитель главного внештатного специалиста-хирурга МЗ МО, МО;
11:40
Ответы на вопросы; 

11:45
«TAPP - cовременная стратегия в лечении вентральных грыж»  Виктор Васильевич МОЖАРОВСКИЙ, заведующий хирургическим отделением ГБУЗ МО «Дмитровская городская больница», МО;
12:05
Ответы на вопросы;

12:10
Доклад по тарифам …. 

12:30
Дискуссия.
12:40-13:00
ПЕРЕРЫВ.

13:00-15:00
Дневное пленарное заседание
Модератор: к.м.н. Владимир Александрович КУЗЬМИЧЕВ, руководитель отделения торакальной хирургии ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского.
13:00 – 13:10
«Грыжи пищеводного отверстия диафрагмы - проблема на стыке абдоминальной и торакальной хирургии»
к.м.н. Владимир Александрович КУЗЬМИЧЕВ, руководитель отделения торакальной хирургии ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского;
13:10-13:15
Ответы на вопросы;
13:15-13:25
«Лучевая диагностика грыж пищеводного отверстия диафрагмы»
к.м.н. Елена Александровна СТЕПАНОВА, ГВС по лучевой и инструментальной диагностике МЗ МО, главный научный сотрудник и заведующий диагностического отдела ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского;
13:25-13:30
Ответы на вопросы;

13:30-13:40
«Эндоскопическая и функциональная диагностика грыж пищеводного отверстия диафрагмы»
к.м.н. Елена Сергеевна ВАКУРОВА, руководитель отделения эндоскопии ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского;

13:40-13:45
Ответы на вопросы;

13:45-14:00
«Хирургическое лечение грыж пищеводного отверстия диафрагмы (Тип I)»
Виктор Васильевич МОЖАРОВСКИЙ, заведующий хирургическим отделением ГБУЗ МО «Дмитровская городская больница»; 
14:00-14:05
Ответы на вопросы;

14:05-14:20
«Возможности хирургического лечения грыж пищеводного лечения диафрагмы при коротком пищеводе»
д.м.н. Федор Петрович ВЕТШЕВ, заведующий онкологического отделения хирургических методов лечения Клинического центра Первого МГМУ им. И.М. Сеченова;
14:20-14:25
Ответы на вопросы;

14:25-14:35
«Ургентные состояния у пациентов с грыжами пищеводного отверстия диафрагмы»
 Алексей Павлович МАШИЧЕВ, хирург отделения торакальной хирургии ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского;
14:35-14:40
Ответы на вопросы
14:40-15:00
ДИСКУССИЯ. ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ КОНФЕРЕНЦИИ
· д.м.н. Сергей Валентинович МОРОЗОВ, руководитель отделения абдоминальной хирургии, заведующий кафедрой хирургии ФУВ ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского, Главный внештатный специалист по хирургии Министерства здравоохранения Московской области; 
· к.м.н. Владимир Александрович КУЗЬМИЧЕВ, руководитель отделения торакальной хирургии ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского;
· д.м.н. Сергей Григорьевич ТЕРЕЩЕНКО, профессор кафедры хирургии ФУВ ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского, Главный внештатный специалист по эндоскопии Министерства здравоохранения Московской области, президент РОО МОО ВХС; т
· д.м.н., профессор Александр Вячеславович ПЛОТКИН, научный директор Института прикладных медицинских исследований.
