Проект программы образовательного мероприятия:

МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ
«БОЛЕЗНИ ПОДЖЕЛУДОЧНОЙ ЖЕЛЕЗЫ»
(12-й образовательный курс)
Дата проведения: 14 апреля 2021 г.

Место проведения: https://events.webinar.ru/irzdrav/7604463, плюс при благоприятной эпидемиологической обстановке в конференц-зале ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского, по адресу: г. Москва, ул. Щепкина, д.61/2. 

Председатель организационного комитета: К.Э. Соболев, директор ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского.
Председатель программного комитета: д.м.н., профессор Е.А. Белоусова, руководитель отделения гастроэнтерологии, заведующая кафедрой гастроэнтерологии ФУВ ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского, главный внештатный гастроэнтеролог Министерства здравоохранения Московской области.

Сопредседатель программного комитета: д.м.н., профессор Д.С. Бордин, руководитель отдела патологии поджелудочной железы, желчных путей и верхних отделов пищеварительного тракта ГБУЗ МКНЦ им. А.С. Логинова ДЗМ, главный внештатный гастроэнтеролог Департамента здравоохранения г. Москвы.
Члены организационного и программного комитета: 

· к.м.н. Н.В. Никитина, ведущий научный сотрудник отделения гастроэнтерологии, доцент кафедры гастроэнтерологии ФУВ ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского; 
· к.м.н. П.А. Макарчук, старший научный сотрудник отделения гастроэнтерологии ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского;
· к.м.н. О.В. Таратина, научный сотрудник отделения гастроэнтерологии, доцент кафедры гастроэнтерологии ФУВ ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского 

· Д.А. Секретарева, младший научный сотрудник отделения гастроэнтерологии ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского;
· Е.Ю. Ломакина, младший научный сотрудник отделения гастроэнтерологии ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского.

10:00-10:10
Открытие конференции. Приветственное слово.
· д.м.н., профессор, Елена Александровна Белоусова, руководитель отделения гастроэнтерологии, заведующая кафедрой гастроэнтерологии ФУВ ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского, главный внештатный гастроэнтеролог Министерства здравоохранения Московской области;
· д.м.н., профессор Дмитрий Станиславович Бордин, руководитель отдела патологии поджелудочной железы, желчных путей и верхних отделов пищеварительного тракта ГБУЗ МКНЦ им. А.С. Логинова ДЗМ, главный внештатный гастроэнтеролог Департамента здравоохранения г. Москвы;
10:10-10:40 «Эволюция взглядов на лечение хронического панкреатита»
Лектор: д.м.н., профессор Дмитрий Станиславович Бордин, руководитель отдела патологии поджелудочной железы, желчных путей и верхних отделов пищеварительного тракта ГБУЗ МКНЦ им. А.С. Логинова ДЗМ, ГВС гастроэнтеролог ДЗМ;
10:40-10:45 Ответы на вопросы. Дискуссия;

10:45-11:15 «Как выполняются Российские клинические рекомендации в реальной клинической практике. Ошибки ведения больных хроническим панкреатитом»
Лектор: к.м.н. Светлана Валентиновна Белякова, ассистент кафедры гастроэнтерологии ФУВ ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского; 

11:15-11:20 Ответы на вопросы. Дискуссия;
11:20-11:50 «Поражение поджелудочной железы при коронавирусной инфекции»
Лектор: д.м.н., профессор Елена Александровна Белоусова, руководитель отделения гастроэнтерологии, заведующая кафедрой гастроэнтерологии ФУВ ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского, ГВС гастроэнтеролог МЗ МО;
11:50-12:00 Ответы на вопросы. Дискуссия;
12:00-12:30 «Нужно ли корректировать нарушение микробиоты кишечника при хроническом панкреатите»
Лектор: д.м.н., профессор Мария Дмитриевна Ардатская, профессор кафедры терапии и гастроэнтерологии Центральной государственной медицинской академии Управления делами Президента РФ; 

12:30-12:45 Ответы на вопросы. Дискуссия;
12:45-13:00 «Какие проблемы могут ожидать пациента после операций на поджелудочной железе»
Лектор: д.м.н., профессор Елена Александровна Белоусова, руководитель отделения гастроэнтерологии, заведующая кафедрой гастроэнтерологии ФУВ ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского, ГВС гастроэнтеролог МЗ МО;
13:00-13:15 Ответы на вопросы. Дискуссия;
13:15-13:45 «Функциональное состояние поджелудочной железы после ее резекции»
Лектор: Мария Анатольевна Кирюкова, младший научный сотрудник отделения патологии поджелудочной железы и желчевыводящих путей МКНЦ им. А.С. Логинова; 

13:45-14:00 Ответы на вопросы. Дискуссия;
14:00-14:30 «Нутритивный статус у больных раком поджелудочной железы» 

Лектор: Марина Васильевна Малых, младший научный сотрудник отделения патологии поджелудочной железы и желчевыводящих путей МКНЦ им. А.С. Логинова ДЗМ;
14:30-14:45 Ответы на вопросы. Дискуссия;
14:45-15:00 Подведение итогов конференции.
