Проект программы образовательного мероприятия: 

Научно-практическАЯ конференциЯ

«Актуальные вопросы торакоабдоминальной хирургии»

Дата и время проведения: 20 мая 2021 г. 
Адрес проведения: https://events.webinar.ru/irzdravonline/8426037
Организаторы: 

· Министерство здравоохранения Московской области (МЗ МО); 

· ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского;

· РОО «Московское областное общество врачей хирургических специальностей»

· Московский областной научно-исследовательский институт крови (МОНИИК);

· АНО ДПО «Институт развития здравоохранения». 

Председатель программного комитета: д.м.н. Сергей Валентинович МОРОЗОВ, главный внештатный специалист хирург Министерства здравоохранения Московской области, заведующий отделением абдоминальной хирургии, профессор кафедры хирургии ФУВ ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского. 
Программный комитет: к.м.н. ПРИТУЛА Александр Евгеньевич, заместитель главный внештатного хирурга МЗ МО, заведующий хирургическим отделением №1 ГАУЗ МО ДГБ, г. Дубна; к.м.н. Владимир Александрович Кузьмичев, заведующий отделением торакальной хирургии по разделу «наука» ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского, г. Москва
В повестке:

10:00-12:25
(145 мин.) Утреннее заседание «Малоинвазивные технологии в экстренной хирургии органов брюшной полости в Московской области»
Модератор: д.м.н. МОРОЗОВ Сергей Валентинович, ГВС хирург МЗ МО, заведующий отделением абдоминальной хирургии, профессор кафедры хирургии ФУВ ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского;
10:00
(20. мин.) ОТКРЫТИЕ КОНФЕРЕНЦИИ. «Малоинвазивные технологии в экстренной хирургии органов брюшной полости в Московской области: состояние и перспективы» - д.м.н. МОРОЗОВ Сергей Валентинович, ГВС хирург МЗ МО, заведующий отделением абдоминальной хирургии, профессор кафедры хирургии ФУВ ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского;

10:20
(2 мин.) Ответы на вопросы;

10:22
(15 мин.)  «Лапароскопическая аппендэктомия» - к.м.н. ТАРАСЮК Тарас Игоревич, заведующий хирургическим отделением №2 ГАУЗ МО Дубненская городская больница; 
10:37
Ответы на вопросы;
10:39 
(15 мин.) «Малоинвазивные технологии в лечении распространенного перитонита» - к.м.н. ПРИТУЛА Александр Евгеньевич, заместитель главный внештатного хирурга МЗ МО, заведующий хирургическим отделением №1 ГАУЗ МО ДГБ, г. Дубна; 
10:54
Ответы на опросы;

10:56
(15 мин.) «Опыт применения минимально инвазивных вмешательства в условиях центральной районной больницы» - ЛУНЬКОВ Илья Александрович, заведующий хирургическим отделением ГБУЗ МО «Луховицкая ЦРБ»; 
11:11
Ответы на вопросы;

11:13
(15 мин.) «Хирургические аспекты лечения больных с гастродуоденальными кровотечениями язвенного генеза» - к.м.н. МОЖАРОВСКИЙ Виктор Васильевич, заведующий хирургическим отделением ГБУЗ МО «Дмитровская областная больница»; 
11:28
Ответы на вопросы;

11:30
(15 мин.) Доклад при поддержке компании «Пфайзер», образовательные кредиты не обеспечивает: «ОСОБЫЕ ГРУППЫ ПАЦИЕНТОВ с ВТЭ: ЧТО ИМ МОГУТ ПРЕДЛОЖИТЬ ПОАК» - СКОРОБОГАТОВ Олег Александрович, заведующий хирургическим отделением ФГБУЗ МСЧ 8 ФМБА России, г. Серпухов;
11:45
Ответы на вопросы;

11:47
(15 мин.)   «Эндоскопическое лигирование, как метод первичной и вторичной профилактики кровотечений портального генеза» - МУТНЫХ Андрей Геннадьевич, заведующий эндоскопическим отделением ГБУЗ МО «Дмитровская областная больница»; 
12:02
Ответы на вопросы;

12:04
(15 мин.) «Лапароскопическое лечение перфоративных гастродуоденальных язв» - к.м.н. КУДРЯВЦЕВ Павел Вячеславович, заведующий хирургическим отделением №1 ГАУЗ МО «ЦГКБ г. Реутов»;
12:19 
Ответы на вопросы;
12:25-12:40
ПЕРЕРЫВ (15 мин.);
12:40-15:00
(140 мин.) Дневное заседание «Травма груди»
Модератор: к.м.н. Кузьмичев Владимир Александрович, заведующий отделением торакальной хирургии по разделу «наука» ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского;
12:40
(15 мин.) «ТРАВМА ГРУДИ – СОСТОЯНИЕ ПРОБЛЕМЫ, ВОПРОСЫ, КЛАССИФИКАЦИЯ» - к.м.н. КУЗЬМИЧЕВ Владимир Александрович, заведующий отделением торакальной хирургии по разделу «наука» ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского;
12:55
Ответы на вопросы;
12:57
(15 мин.) «ПОДХОДЫ К СТАНДАРТИЗАЦИИ МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ С ТРАВМОЙ ГРУДИ В МОСКВЕ» - д.м.н., профессор ДУБРОВ Вадим Эрикович, ГВС травматолог-ортопед ДЗМ, заведующий кафедрой общей и специализированной хирургии факультета фундаментальной медицины ГБОУ ВПО МГУ им. М.В. Ломоносова;
13:12
Ответы на вопросы;
13:14
(15 мин.) «РЕБЕРНЫЙ ОСТЕОСИНТЕЗ – ПОКАЗАНИЯ И ХИРУРГИЧЕСКАЯ ТЕХНИКА» - д.м.н., профессор КОРЫМАСОВ Евгений Анатольевич, заведующий кафедрой хирургии ИПО ФГБОУ ВО СамГМУ Минздрава России, главный внештатный специалист хирург Министерства здравоохранения Самарской области, Председатель Самарского регионального отделения Российского общества хирургов им. академика В.С. Савельева;

13:29
Ответы на вопросы;
13:31
(20 мин.) «ТРЭК В ЛЕЧЕНИИ ТРАВМЫ ГРУДИ» - КОТАДЖАНЯН Вазген Гагикович, научный сотрудник отделения неотложной торакоабдоминальной хирургии ГБУЗ «НИИ СП им. Н.В. Склифосовского ДЗМ»;
13:51
Ответы на вопросы;
13:53
(20 мин.) «ЛЕЧЕНИЕ ПОСТРАВМАТИЧЕСКОГО ГЕМАТОРАКСА» - КОТАДЖАНЯН Вазген Гагикович, научный сотрудник отделения неотложной торакоабдоминальной хирургии ГБУЗ «НИИ СП им. Н.В. Склифосовского ДЗМ»;
14:13
Ответы на вопросы;
14:15
(20 мин.) «ОКАЗАНИЕ ПОМОЩИ ПРИ ТРАВМЕ ГРУДИ В ТРАВМАТОЛОГИЧЕСКИХ ОТДЕЛЕНИЯХ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ» -  д.м.н. ШАВЫРИН Дмитрий Александрович, ГВС травматолог-ортопед МЗ МО, руководитель отделения травматологии и ортопедии ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского;
к.м.н. КУЗЬМИЧЕВ Владимир Александрович, заведующий отделением торакальной хирургии по разделу «наука» ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского;
д.м.н. МОРОЗОВ Сергей Валентинович, ГВС хирург МЗ МО, заведующий отделением абдоминальной хирургии, профессор кафедры хирургии ФУВ ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского;
14:35
Ответы на вопросы;
14:37
(15 мин.) Доклад подготовлен при поддержке компании АО «Байер», образовательные кредиты не обеспечивает.
14:52
ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ КОНФЕРЕНЦИИ.
