Проект программы образовательного мероприятия:
Пленум правлений научно-практических обществ оториноларингологов и педиатров Московской области по вопросам оказания скорой медицинской помощи детям с врожденными, острыми и осложнениями хронических заболеваний ЛОР-органов.

Дата проведения: 07 октября 2021 года

Время проведения: с 10:00 (по Московскому времени)

Место проведения: Zoom Cloud Meetings (Online)

Модератор: ЕГОРОВ Виктор Иванович, заведующий кафедрой и руководитель отделения оториноларингологии ГБУЗ МО МОНИКИ им. М. Ф. Владимирского, главный внештатный оториноларинголог МЗ Московской области, д.м.н., профессор, стаж работы более 40 лет, автор около 260 научных работ, 2 монографий, 4 научно-методических пособий для врачей, 6 патентов.
Цель ОМ: Ознакомление и повышение имеющихся знаний в области оказания скорой медицинской помощи детям в разных возрастных группах с различными острыми и осложнениями хронических заболеваний уха, горла и носа. В результате участия в образовательном мероприятии врачи различных специальностей, а в первую очередь детские ЛОР-врачи и педиатры, будут ознакомлены с современными вопросами диагностики, лечения и профилактики различных ЛОР-заболеваний. Ими будет получен комплекс знаний, сопряженный со скоропомощной  ситуацией, с которой они (врачи) могут встретиться с самых различных  жизненных обстоятельствах.
10:00-10:30 «Алгоритм ведения детей с острыми ринологическими симптомами» 

Суть: В лекции обсуждены вопросы оказания помощи при  ринитах различной этиологии, риногенных осложнениях. Тактика ведения таких больных, ее особенности.
10.30-10.45 Вопрос-ответ

Лектор: КАРПОВА Елена Петровна, заведующая кафедрой детской оториноларингологии ФГБОУ ДПО РМАНПО МЗ РФ, д.м.н., профессор, стаж работы более 30 лет, автор более 100 научных публикаций.

10:45-11:15 «Оказание срочной медицинской помощи детям с врожденной патологией полости носа и носоглотки». 
Суть: В лекции рассмотрены общие подходы к оказанию скорой медицинской помощи при врожденной патологии носа и носоглотки. Подробно рассмотрены вопросы комплексной реабилитации данной категории детей.

Лектор: КОТОВА Елена Николаевна, доцент кафедры оториноларингологии ПФ, 

ученый секретарь РНИМУ им. Н.И. Пирогова, стаж работы более 15 лет, автор более 40 научных работ, соавтор Национальных руководств по оториноларингологии.

11.15-11.30 Дискуссия
11:30-12:00 «Атрезия хоан у новорожденных». 
Суть: Лекция познакомит слушателей с современными принципами диагностики, хирургического лечения и ведения послеоперационного периода детей с врожденной атрезией хоан.

Лектор: КОЧНЕВА Анастасия Олеговна, научный сотрудник клиники оториноларингологии ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского, стаж работы более 10 лет.
12.00-12.15 Вопрос-ответ
12:15-12:45 «Экстренная помощь при отитах от первичной амбулаторной до стационарной специализированной» 
Суть: В лекции освещены вопросы оказания экстренной помощи при отитах, формирование плана лечения при первичном осмотре с учетом предварительного диагноза, клинических проявлений заболевания, тяжести заболевания или состояния пациента.

Лектор: МИЛЕШИНА Нейля Адельшиновна, руководитель отделения профилактики и коррекции нарушений слуха, врач сурдолог-оториноларинголог, профессор кафедры сурдологии ФГБОУ ДПО «Российская медицинская академия непрерывного профессионального образования» Министерства Здравоохранения РФ, д.м.н., профессор, стаж работы более 40 лет, автор более 100 публикаций в российских и иностранных журналах.
12.45-13.00 Дискуссия

13:00-13:30 «Отогенные внутричерепные осложнения у детей» 

Суть: В лекции проанализированы современные тенденции в диагностике и лечении отогенных внутричерепных осложнений у детей. Перечислены наиболее оптимальные методы лечения детей с данной патологией.

Лектор: ГЕРАСИМЕНКО Наталья Витальевна, врач отделения оториноларингологии МОНИКИ, секретарь общества оториноларингологов Московской области, стаж работы более 7 лет.
13.30-13.45 Дискуссия

13:45-14:00 ПЕРЕРЫВ
14:00-14:30 «Стридорозное дыхание у детей первого года жизни». 
Суть: В лекции приведены сведения об эпидемиологии врожденного стридора, а также особенностях изменений других органов и систем организма у детей. Описан алгоритм врачебной тактики наблюдения за детьми с врожденным стридором, который может минимизировать риск развития осложнений.

Лектор Солдатский Юрий Львович, Руководитель ЛОР службы Морозовской детской городской клинической больницы, д.м.н., профессор, стаж работы более 25 лет, автор более 50 научных работ.
14.30-14.45 Вопрос-ответ

14:45-15:15 «Современная малоинвазивная диагностика и удаление инородных тел нижних дыхательных путей у детей». 
Суть: В лекции освещены вопросы диагностики, распространенности и структуры инородных тел нижних дыхательных путей у детей на современном этапе. Рассмотрены наиболее эффективные методы и способы удаления инородных тел нижних дыхательных путей в зависимости от их локализации.
Лектор: СПИРАНСКАЯ Ольга Александровна, врач-оториноларинголог ФГАУ «НМИЦ здоровья детей» Минздрава России, стаж работы 14 лет, имеет более 30 публикаций в рецензируемых журналах и в материалах российских и зарубежных научно-практических конференций.
15.15-15.30 Вопрос-ответ
