НАУЧНО-ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ «III СЪЕЗД ПОЛЬЗОВАТЕЛЕЙ КТ И МРТ. В ФОКУСЕ – КАРДИОЛОГИЯ»
Дата проведения: 7 сентября 2021г.

Адрес проведения: ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского, г. Москва, ул. Щепкина, д.61/2, корпус 15А, зал «Ученого совета»;

Онлайн-трансляция: https://videoforevent.com/Philips.
Организаторы: 

· Министерство здравоохранения Московской области;

· ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского;

·  Московская областная научная ассоциация лучевых диагностов и лучевых терапевтов.

· Технический оператор АНО ДПО «Институт развития здравоохранения».
Председатель организационного комитета: Константин Эдуардович СОБОЛЕВ, директор ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского.

Председатель программного комитета: Елена Александровна СТЕПАНОВА, к.м.н., главный внештатный специалист по лучевой и инструментальной диагностике Министерства здравоохранения Московской области, председатель Московской научной ассоциации лучевых диагностов и лучевых терапевтов, руководитель отделения лучевой диагностики ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского.
В программе:

10:00-10:10
Открытие конференции. Приветственное слово
Константин Эдуардович СОБОЛЕВ, директор ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского;

Наталья Федоровна БЕРЕСТЕНЬ, д.м.н., профессор, Ученый секретарь ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского;

Михаил Юрьевич ГОНЧАРОВ, директор кластера прецизионной диагностики Philips в России и СНГ;

10:10-10:30
«Новые решения Philips в кардио-МРТ» - Дмитрий Алексеевич КУПРИЯНОВ, к.ф.м.н., старший специалист по научным исследованиям Philips;

10:30-12:00
Сессия «Ишемическая болезнь сердца»:
10:30
«МРТ и МСКТ в диагностике и ведении пациентов с ИБС при стабильных состояниях» - Владислав Петрович КУРБАТОВ, к.м.н., заместитель директора по диагностике, заведующий отделением лучевой диагностики АНО «Клиника травматологии, ортопедии и нейрохирургии НИИТО» г. Новосибирск;
11:00
«МРТ в неотложной кардиологии: практическое применение и возможные перспективы» - Ольга Владимировна СТУКАЛОВА, к.м.н., старший научный сотрудник ФГБУ «НМИЦ кардиологии» Минздрава России;
11:30

«Возможности спектральной томографии в диагностике ишемической болезни сердца» - Ramad Danrad, associate professor Department of radiology, LSUHSC & UMC – New Orleans, USA;
12:00-12:10
ОТВЕТЫ НА ВОПРОСЫ. ДИСКУССИЯ
12:10-12:40
Перерыв
12:40-13:40
Сессия «Дифференциальная диагностика кардиомиопатий»:

12:40
«МРТ В ДИФФЕРЕНЦИАЛЬНОЙ ДИАГНОСТИКЕ КАРДИОМИОПАТИЙ» -  Елена Александровна МЕРШИНА, к.м.н., заведующая отделением рентгенодиагностики, КТ и МРТ, МНОЦ МГУ им. М.В. Ломоносова;

13:10
«КТ визуализация кардиомиопатий» - Ольга Юрьевна ДАРИЙ, к.м.н., врач-рентгенолог ФГБУ «НМИЦ ССХ им. А.Н. Бакулева» МЗ РФ;

13:40-14:20
ПЕРЕРЫВ
13:40-14:20
Демонстрация возможностей постпроцессинга в оценке заболеваний сердца 
Сессия вопросов-ответов по настройке прокотолов сканирования МРТ, КТ;

14:20-16:20
Сессия «Другие приобретенные заболевания сердца»:

14:20
«Традиционные алгоритмы диагностики опухолей и пороков сердца» - Мария Валентиновна ВИШНЯКОВА, д.м.н., профессор, заведующая кафедрой лучевой диагностики ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского;

15:00
«Современные алгоритмы диагностики опухолей и пороков сердца» - Валентин Евгеньевич СИНИЦЫН, д.м.н., профессор, заведующий кафедрой лучевой диагностики и терапии Факультета Фундаментальной Медицины МГУ им. М.В. Ломоносова, Президент Российского общества рентгенологов и радиологов;
15:40-16:20
«Квиз «Какая это патология?»
16:20-16:30
ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ КОНФЕРЕНЦИИ

Елена Александровна СТЕПАНОВА, к.м.н., главный внештатный специалист по лучевой и инструментальной диагностике Министерства здравоохранения Московской области, председатель Московской научной ассоциации лучевых диагностов и лучевых терапевтов, руководитель отделения лучевой диагностики ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского.
