Московская областная научно-практическая конференция
«Прогресс ревматологии в 2021 г.»

Аккредитована на 4 образовательных балла НМО для целевой аудитории: ревматология; терапия; общая врачебная практика (семейная медицина); дерматовенерология; кардиология; неврология; педиатрия; травматология и ортопедия.

Дата проведения: 11 ноября 2021г. 

Формат и место проведения:

· Офлайн: Рэдиссон Блу Олимпийский, г. Москва, ул. Самарская, д.1, этаж 2
· Онлайн: https://events.webinar.ru/irzdravonline/8696815
Организаторы: 

· Министерство здравоохранения Московской области (МЗ МО);

· ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского (МОНИКИ).

· Технический оператор конференции АНО ДПО «Институт развития здравоохранения».

Председатель программного комитета: д.м.н. Д.Е. КАРАТЕЕВ, главный внештатный специалист ревматолог Министерства здравоохранения Московской области, руководитель отделения ревматологии, профессор кафедры терапии ФУВ МОНИКИ.

10:00-13:40
ПЛЕНАРНОЕ ЗАСЕДАНИЕ

10:00│05'
ОТКРЫТИЕ КОНФЕРЕНЦИИ - д.м.н. Д.Е. КАРАТЕЕВ ГВС ревматолог МЗ МО, руководитель отделения ревматологии, профессор кафедры терапии ФУВ МОНИКИ;

10:05│30'
«РЕВМАТИЧЕСКИЕ БОЛЕЗНИ И НОВАЯ КОРОНАВИРУСНАЯ ИНФЕКЦИЯ» - д.м.н. Д.Е. КАРАТЕЕВ, ГВС ревматолог МЗ МО, руководитель отделения ревматологии, профессор кафедры терапии ФУВ МОНИКИ;

10:35│40'
«ПРОГРЕСС В ИММУНОЛОГИЧЕСКОЙ ДИАГНОСТИКЕ АУТОИММУННЫХ РЕВМАТИЧЕСКИХ БОЛЕЗНЕЙ» - д.б.н. А.А. НОВИКОВ, ведущий научный сотрудник ГБУЗ «МКНЦ им. А. С. Логинова» ДЗМ; 

11:15│30'
«ПРОГРЕСС В ЛЕЧЕНИИ ПСОРИАТИЧЕСКОЙ БОЛЕЗНИ: ВЗГЛЯД ДЕРМАТОЛОГА» - д.м.н. Ю.В. МОЛОЧКОВА, руководитель отделения дерматовенерологии МОНИКИ; 

11:45│40'
«РЕГИСТРЫ БОЛЬНЫХ РЕВМАТИЧЕСКИМИ ЗАБОЛЕВАНИЯМИ: ЧТО МЫ УЗНАЕМ ИЗ НИХ СЕГОДНЯ?» - д.м.н. Е.В. ЖИЛЯЕВ, профессор кафедры терапии ФГБОУ ДПО РМАНПО Минздрава России, советник по медицинским вопросам, научный консультант Центра остеопороза ЕМС;

12:25│30' 
«СОВРЕМЕННЫЕ МЕТОДЫ РЕВМООРТОПЕДИИ» - к.м.н. С.А. МАКАРОВ, заведующий травматолого-ортопедического отделения ФГБНУ НИИР им. В.А. Насоновой;

12:55│35' 
«ГИПЕРУРИКЕМИЯ И СЕРДЕЧНО-СОСУДИСТАЯ ПАТОЛОГИЯ» - к.м.н. Е.И. МАРКЕЛОВА, старший научный сотрудник отделения ревматологии МОНИКИ;
13:30│10' 
Дискуссия. Ответы на вопросы.

13:40│20'
Перерыв

14:00-16:40
СИМПОЗИУМ «Инновационная терапия ревматических заболеваний— 2021». ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ КРЕДИТЫ НЕ ОБЕСПЕЧИВАЕТ
· Офлайн: Конференц-зал «BLUE+BLACK», Рэдиссон Блу Олимпийский
· Онлайн на платформе webinar: https://events.webinar.ru/irzdravonline/8696815
Ведущий: д.м.н. Д.Е. КАРАТЕЕВ

14:00│30'
«Блокада ИнтерлЕЙкИна-6, новый подход с уникальным механизмом действия» - д.м.н. Д.Е. КАРАТЕЕВ, ГВС ревматолог МЗ МО, руководитель отделения ревматологии, профессор кафедры терапии ФУВ МОНИКИ. Доклад при участии АО «Р-Фарм», образовательные кредиты не обеспечивает.
14:30│30'
«Болезнь Стилла у детей, взрослых и «взрослых детей» - к.м.н. И.П. НИКИШИНА, заведующий лабораторией ревматических заболеваний детского возраста ФГБУ НИИР им. В.А. Насоновой. Доклад при участии АО «Р-Фарм», образовательные кредиты не обеспечивает.
15:00│30'
 «СОВРЕМЕННАЯ КОНЦЕПЦИЯ СЕРОНЕГАТИВНОГО РЕВМАТОИДНОГО 

АРТРИТА» - д.м.н. Д.Е. КАРАТЕЕВ, ГВС ревматолог МЗ МО, руководитель отделения ревматологии, профессор кафедры терапии ФУВ МОНИКИ. Доклад при участии ООО «МСД Фармасьютикалз», образовательные кредиты не обеспечивает.
15:30│20'
 «ОСТЕОАРТРИТ: СОВРЕМЕННЫЕ РЕКОМЕНДАЦИИ» - д.м.н. Д.Е. КАРАТЕЕВ, ГВС ревматолог МЗ МО, руководитель отделения ревматологии, профессор кафедры терапии ФУВ МОНИКИ. Доклад при участии АО «Байер», образовательные кредиты не обеспечивает.
15:50│15'
«Остеоартрит у пациента с метаболическим синдромом. На что обратить внимание при выборе лечения» - к.м.н. Е.Л. ЛУЧИХИНА, ведущий научный сотрудник ревматологического отделения, доцент кафедры терапии ФУВ МОНИКИ. Доклад при участии ОАО «Синтез», АО «Алиум», образовательные кредиты не обеспечивает.
16:05│15'
«Подагра - выбор оптимальной терапии» - д.м.н. Д.Е. КАРАТЕЕВ, ГВС ревматолог МЗ МО, руководитель отделения ревматологии, профессор кафедры терапии ФУВ МОНИКИ. Доклад при участии ОАО «Синтез», АО «Алиум», образовательные кредиты не обеспечивает.
16:20│20'
«Ингибиторы ИЛ-23 в терапии псориатического артрита» - д.м.н. Д.Е. КАРАТЕЕВ, ГВС ревматолог МЗ МО, руководитель отделения ревматологии, профессор кафедры терапии ФУВ МОНИКИ. Доклад при участии ООО «Джонсон и Джонсон», образовательные кредиты не обеспечивает.
16:40

ОТВЕТЫ НА ВОПРОСЫ. ДИСКУССИЯ. ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ.
14:00-16:00
СИМПОЗИУМ «Практические вопросы ведения больных ревматическими заболеваниями: что нового в 2021 г.?» .

образовательные кредиты не обеспечивает

· Офлайн: Конференц-зал «RED», Рэдиссон Блу Олимпийский
· Онлайн на платформе webinar: https://events.webinar.ru/irzdrav/9382929
Ведущий: к.м.н. Е.Л. ЛУЧИХИНА 
14:00│20'
«Опыт применения ингибитора рецепторов ИЛ-6 у пациентов с ревматическими заболеваниями в реальной клинической практике. Возможные опции терапии» - к.м.н. Е.Л. ЛУЧИХИНА, ведущий научный сотрудник ревматологического отделения, доцент кафедры терапии ФУВ МОНИКИ. Доклад при участии АО «Рош-Москва», образовательные кредиты не обеспечивает.
14:20│20'
«БЕЗОПАСНОСТЬ ЛЕЧЕНИЯ И ВОПРОСЫ НАЗНАЧЕНИЯ ИНГИБИТОРА РЕЦЕПТОРОВ ИЛ-6 В ЭПОХУ ПАНДЕМИИ COVID-19» - д.м.н. Д.Е. КАРАТЕЕВ, ГВС ревматолог МЗ МО, руководитель отделения ревматологии, профессор кафедры терапии ФУВ МОНИКИ. Доклад при участии АО «Рош-Москва», образовательные кредиты не обеспечивает.
14:40│20'
«Биоаналоги: за и против» - д.м.н. Д.Е. КАРАТЕЕВ, ГВС ревматолог МЗ МО, руководитель отделения ревматологии, профессор кафедры терапии ФУВ МОНИКИ. Доклад при участии АО «Сандоз», образовательные кредиты не обеспечивает.
15:00│20'
«НОВОЕ В ЛЕЧЕНИИ РЕВМАТОИДНОГО АРТРИТА» - к.м.н. Е.Л. ЛУЧИХИНА, ведущий научный сотрудник ревматологического отделения, доцент кафедры терапии ФУВ МОНИКИ. Доклад при участии ЗАО «Биокад», образовательные кредиты не обеспечивает.
15:20│20'
«Роль этанерцепта у взрослых» - к.м.н. Е.Л. ЛУЧИХИНА, ведущий научный сотрудник ревматологического отделения, доцент кафедры терапии ФУВ МОНИКИ. Доклад при участии АО «Сандоз», образовательные кредиты не обеспечивает.
15:40│20'
«Роль этанерцепта у детей» - к.м.н. Ю.В. КОТОВА, ГВС детский ревматолог МЗ МО, ГБУЗ МО «МОКДЦД». Доклад при участии АО «Сандоз», образовательные кредиты не обеспечивает.
16:00

ОТВЕТЫ НА ВОПРОСЫ. ДИСКУССИЯ. ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ.










