Программа образовательного мероприятия:

НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКОЙ КОНФЕРЕНЦИИ
«АКТУАЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ ЛАБОРАТОРНОЙ ДИАГНОСТИКИ»

Дата проведения: 14 ноября 2023 г.

[bookmark: _GoBack]Адрес проведения: ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского. Россия, г. Москва, ул. Щепкина, д. 61/2, конференц-зал; https://events.webinar.ru/irzdrav/1321239333
Организаторы:
· Министерство здравоохранения Московской области (МЗ МО);
· ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского (МОНИКИ);
· АНО ДПО «Институт развития здравоохранения».

Председатель программного комитета и ведущая конференции: д.м.н., профессор Светлана Николаевна Шатохина, заведующая кафедрой клинической лабораторной диагностики ФУВ МОНИКИ, Заслуженный деятель науки Московской области

10:00-13:00	ПЛЕНАРНОЕ ЗАСЕДАНИЕ. 
Доклад 1: «ПРИМЕНЕНИЕ ТЕСТА «АНТИХА-АКТИВНОСТЬ» У ПАЦИЕНТОВ С ВЕНОЗНЫМИ ТРОМБОЭМБОЛИЧЕСКИМИ ОСЛОЖНЕНИЯМИ. ОПЫТ МНОГОПРОФИЛЬНОГО СТАЦИОНАРА» - Самойленко Вера Владимировна, ассистент кафедры клинической лабораторной диагностики ФУВ МОНИКИ;

Доклад 2: «ЛАБОРАТОРНАЯ ДИАГНОСТИКА СИФИЛИСА: РАБОТА НАД ОШИБКАМИ» - д.м.н., профессор Сюч Наталья Иосифовна, заведующая курсом «Клиническая лабораторная диагностика» кафедры терапии неотложных состояний Филиала Военно-медицинской Академии г. Москва. Врач-лаборант, заведующий отделом высокотехнологических исследований ООО «Медилюкс-ТМ»;

Доклад 3. «ЛАБОРАТОРНЫЕ МЕТОДЫ ДИАГНОСТИКИ ЛИМФОПРОЛИФЕРАТИВНЫХ ЗАБОЛЕВАНИЙ» - к.м.н. Инюткина Наталья Владимировна, доцент кафедры клинической лабораторной диагностики ФУВ МОНИКИ;

Доклад 4. «ИММУНОФЕНОТИПИЧЕСКАЯ ДИАГНОСТИКА ЛИМФОПРОЛИФЕРАТИВНЫХ ЗАБОЛЕВАНИЙ МЕТОДОМ ПРОТОЧНОЙ ЦИТОМЕТРИИ» - к.м.н. Чуксина Юлия Юрьевна, старший научный сотрудник лаборатории иммунологии МОНИКИ;

Доклад 5. «СОВРЕМЕННЫЕ МЕТОДЫ ДИАГНОСТИКИ В КЛИНИЧЕСКОЙ ИММУНОЛОГИИ» - д.м.н. Симонова Альбина Валерьевна профессор кафедры общей врачебной практики (семейной медицины) ФУВ МОНИКИ;

13:00-13:30 ДИСКУССИЯ, ОТВЕТЫ НА ВОПРОСЫ.
