Научно-практическая конференция для практикующих врачей
«ФУНКЦИОНАЛЬНАЯ НЕВРОЛОГИЯ»
(Аккредитована на 3 образовательных балла НМО для целевой аудитории: 

неврология; педиатрия; психиатрия; терапия)
Дата проведения: 19 октября 2021 г. с 10:00
Формат и адрес проведения:

· Онлайн: https://events.webinar.ru/irzdrav/8695993
· Офлайн: ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского, Россия, г. Москва, ул. Щепкина, д.61/2, корпус 9, Конференц-зал
Организаторы: 

· ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского,

· Московское областное общество неврологов (Филиал Всероссийского общества неврологов), 
· Официальный технический оператор АНО ДПО «Институт развития здравоохранения».
Руководитель программного комитета: д.м.н., проф. Сергей Викторович КОТОВ, главный научный сотрудник и заведующий отделом терапии, заведующий кафедрой неврологии ФУВ ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского, председатель Московского областного общества неврологов.
Секретарь программного комитета: д.м.н. Алексей Сергеевич КОТОВ, ведущий научный сотрудник, заведующий отделением неврологии по разделу «наука», профессор кафедры неврологии ФУВ ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского.
В программе:

10:00
Доклад 30 мин.: 
ПЕРСПЕКТИВЫ РАЗВИТИЯ РЕАБИЛИТАЦИИ БОЛЬНЫХ С ИНСУЛЬТОМ» - д.м.н., проф. Сергей Викторович КОТОВ, главный научный сотрудник и заведующий отделом терапии, заведующий кафедрой неврологии ФУВ ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского, председатель Московского областного общества неврологов;
10:30
2 мин.
ОТВЕТЫ НА ВОПРОСЫ;

10:32
Доклад 30 мин.: «Long-COVID 19 – респираторные панические атаки» - д.м.н., проф. Ольга Владимировна ВОРОБЬЕВА, профессор кафедры нервных болезней ИПО ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России;

11:02
2 мин.
ОТВЕТЫ НА ВОПРОСЫ;
11:04
Доклад 15 мин.: «Применение термокоагуляции эпилептогенной зоны через стерео-ЭЭГ электроды» - Александра Сергеевна БАЛАЦКАЯ, врач-невролог ФГБУ «НМХЦ им. Н.И. Пирогова» Минздрава России;

11:19
2 мин.
ОТВЕТЫ НА ВОПРОСЫ;

11:21
Доклад 20 мин.: «Эпилептические энцефалопатии при калиевых каналопатиях» - Маргарита Владиславовна МАЗАЛОВА, врач-невролог ООО «Центр Эпилепсии»;

11:41
2 мин.
ОТВЕТЫ НА ВОПРОСЫ;
11:43
Доклад 10 мин.: «Аутоиммунный энцефалит» - д.м.н.  Алексей Сергеевич КОТОВ, ведущий научный сотрудник, заведующий отделением неврологии по разделу «наука», профессор кафедры неврологии ФУВ ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского;

11:53
2 мин.
ОТВЕТЫ НА ВОПРОСЫ;

11:55
Доклад 30 мин.: «Невроз и маскированная депрессия. Взгляд невролога и психотерапевта, или почему вегетососудистая дистония- не диагноз» - к.м.н. Наталья Викторовна ТОЛСТОВА, врач высшей категории, невролог, нейрофизиолог, психолог ГБУЗ МО «Люберецкая областная больница»;
12:25
2 мин.
ОТВЕТЫ НА ВОПРОСЫ;

12:27
Доклад 20 мин.: «ОБУЧЕНИЕ ДЕТЕЙ С ЭПИЛЕПСИЕЙ» - Виктория Михайловна ФРОЛОВА, врач невролог, аспирант кафедры неврологии ФУВ ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского;

12:47
2 мин.
ОТВЕТЫ НА ВОПРОСЫ;

12:49
Доклад 20 мин. подготовлен при поддержке ООО «Трокас Фарма», образовательные кредиты не обеспечивает: «Реабилитация неврологических осложнений в период пандемии COVID 19» - д.м.н. Елена Валентиновна ИСАКОВА, главный научный сотрудник неврологического отделения, профессор кафедры неврологии ФУВ ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского;
13:09
Доклад 30 мин. подготовлен при поддержке компании АО «Фарм-Синтез», образовательные кредиты не обеспечивает: «Динамика представлений о механизмах и классификации афазий при очаговых поражениях мозга» - к.м.н. Екатерина Александровна ДРОЗДОВА, невролог, нейропсихолог-афазиолог
ГБУЗ Нижегородской области «ГКБ №13 Автозаводского района», заведующая неврологическим отделением для лечения больных ОНМК Регионального сосудистого центра №1;
13:39
Доклад 25 мин. подготовлен при поддержке ООО «ПИК-ФАРМА», образовательные кредиты не обеспечивает: «Астенический синдром в постковидном ПЕРИОДЕ» - к.м.н. Анастасия Валерьевна ФЕДОТОВА, заведующая неврологическим отделением, доцент кафедры неврологии ФУВ ФГАОУ ВО РНИМУ им. Н.И. Пирогова;
14:04
Доклад 20 мин. подготовлен при поддержке компании АО «Рош-Москва», образовательные кредиты не обеспечивает: «ПРАКТИЧЕСКИЕ   АСПЕКТЫ ПРИМЕНЕНИЯ АНТИ В-КЛЕТОЧНОЙ ТЕРАПИИ» - Виктория Юрьевна ЛИЖДВОЙ, старший научный сотрудник неврологического отделения ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского; 
14:24
ДИСКУССИЯ. ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ КОНФЕРЕНЦИИ. 
