[bookmark: _Hlk70517499]ПРОГРАММА НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКОЙ ОНЛАЙН-КОНФЕРЕНЦИИ
 «ШКОЛА ПО РЕВМАТОЛОГИИ» 


Дата проведения: 24 мая 2022 г. с 17:00

[bookmark: _Hlk70517606]Адрес проведения: https://events.webinar.ru/irzdrav/9900989 

Организаторы конференции: ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского. Официальный технический оператор конференции АНО ДПО «Институт развития здравоохранения».

Председатель: д.м.н. КАРАТЕЕВ Дмитрий Евгеньевич, главный внештатный специалист ревматолог Министерства здравоохранения Московской области, руководитель отделения ревматологии, профессор кафедры терапии ФУВ ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского.

[bookmark: _GoBack]17:00 (20 мин.) Доклад подготовлен при поддержке АО «Байер», образовательные кредиты не обеспечивает: «ОСТЕОАРТРИТ: ОТ ТЕОРИИ К ПРАКТИКЕ» - к.м.н. ЛУЧИХИНА Елена Львовна, ведущий научный сотрудник ревматологического отделения, доцент кафедры терапии ФУВ ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского;

17:20 (30 мин.) Доклад подготовлен при поддержке «Петровакс Фарм», образовательные кредиты не обеспечивает: «БЕЗОПАСНАЯ ТЕРАПИЯ ОСТЕОАРТРИТА» - д.м.н. КАРАТЕЕВ Дмитрий Евгеньевич, главный внештатный специалист ревматолог Министерства здравоохранения Московской области, руководитель отделения ревматологии, профессор кафедры терапии ФУВ ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского.


