Программа образовательного мероприятия:

[bookmark: _Hlk120719336]МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ 
С МЕЖДУНАРОДНЫМ УЧАСТИЕМ
«СОВРЕМЕННЫЕ ПОДХОДЫ К МЕДИЦИНСКОЙ РЕАБИЛИТАЦИИ, ФИЗИОТЕРАПИИ И ЛЕЧЕБНОЙ ФИЗКУЛЬТУРЕ ПРИ ЗАБОЛЕВАНИЯХ И ПОСЛЕДСТВИЯХ ТРАВМ ОПОРНО-ДВИГАТЕЛЬНОГО АППАРАТА И ПЕРИФЕРИЧЕСКОЙ НЕРВНОЙ СИСТЕМЫ» 

Дата проведения: 24 мая 2023г

Адрес проведения: МОНИКИ, Россия, г. Москва, ул. Щепкина, д. 61/2, корпус 15А; Конференц-зал; https://events.webinar.ru/irzdrav/435343839

Организаторы:
· Министерство здравоохранения Московской области (МЗ МО);
· ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского (МОНИКИ);
· ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет).
· ГАУЗ «Московский научно-практический центр медицинской реабилитации, восстановительной и спортивной медицины ДЗМ» (ГАУЗ МНПЦ МРВСМ ДЗМ). 
· Технический оператор конференции: АНО ДПО «Институт развития здравоохранения
Председатель организационного комитета: к.м.н. Соболев Константин Эдуардович, Заслуженный врач РФ, директор МОНИКИ.

Сопредседатель: академик РАН, д.м.н., профессор Разумов Александр Николаевич, заведующий кафедрой восстановительной медицины, реабилитации и курортологии Сеченовского Университета.

Председатель программного комитета: д.м.н. Мельникова Екатерина Александровна, руководитель отделения физиотерапии и реабилитации, профессор курса медицинской реабилитации и физиотерапии при кафедре травматологии и ортопедии ФУВ МОНИКИ, главный внештатный специалист по медицинской реабилитации МЗ МО.
Сопредседатель: д.м.н., профессор Какорина Екатерина Петровна, заместитель директора МОНИКИ по науке и международным связям.

Члены организационного и программного комитета: 
· д.м.н., доцент Бодрова Резеда Ахметовна, заведующий кафедрой реабилитологии и спортивной медицины Казанская государственная медицинская академия - филиал ФГБОУ ДПО РМАНПО Минздрава России (КГМА), главный внештатный специалист по медицинской реабилитации Министерства здравоохранения республики Татарстан;
· д.м.н. Шавырин Дмитрий Александрович, руководитель отделения травматологии и ортопедии, заведующий кафедрой травматологии и ортопедии с курсом нейрохирургии, с курсом медицинской реабилитации и физиотерапии ФУВ МОНИКИ, главный внештатный специалист по травматологии-ортопедии МЗ МО;
· к.м.н. Макарова Марина Ростиславовна, ведущий научный сотрудник отдела медицинской реабилитации ГАУЗ МНПЦ МРВСМ ДЗМ, профессор курса реабилитации и физиотерапии при кафедре травматологии и ортопедии ФУВ МОНИКИ;
· д.м.н., профессор Джинджихадзе Реваз Семенович, заведующий отделением нейрохирургии, заведующий курсом нейрохирургии при кафедре травматологии и ортопедии МОНИКИ, главный внештатный специалист по нейрохирургии МЗ МО;
· к.м.н., доцент Суворов Андрей Юрьевич, Ученый секретарь ФГБУ "ФЦМН" ФМБА России, доцент кафедры медицинской реабилитации ФДПО ФГАОУ ВО РНИМУ им. Н.И. Пирогова Минздрава России
· Старкова Елена Юрьевна, научный сотрудник отделения физиотерапии и реабилитации МОНИКИ

10:00│10'	ОТКРЫТИЕ. ПРИВЕТСТВЕННОЕ СЛОВО ПРЕДСЕДАТЕЛЕЙ
	д.м.н., профессор Какорина Екатерина Петровна, заместитель директора МОНИКИ по науке и международным связям. 
Академик РАН, д.м.н., профессор Разумов Александр Николаевич, заведующий кафедрой восстановительной медицины, реабилитации и курортологии Сеченовского Университета; по науке и международным связям;
	д.м.н. Мельникова Екатерина Александровна, руководитель отделения физиотерапии и реабилитации, профессор курса медицинской реабилитации и физиотерапии при кафедре травматологии и ортопедии ФУВ МОНИКИ им М.Ф. Владимирского, главный внештатный специалист по медицинской реабилитации МЗ МО.

10:10│20'	«ЭФФЕКТИВНОСТЬ МЕДИЦИНСКОЙ РЕАБИЛИТАЦИИ ПАЦИЕНТОВ ПРИ ПОСЛЕДСТВИЯХ ТРАВМ ОПОРНО-ДВИГАТЕЛЬНОГО АППАРАТА»
д.м.н., доцент Бодрова Резеда Ахметовна, заведующий кафедрой реабилитологии и спортивной медицины КГМА;
Садыков Ильдар Фанисович, ассистент кафедры реабилитологии и спортивной медицины КГМА.

10:30│02'	Ответы на вопросы;

10:32│20' «РЕАБИЛИТАЦИЯ ПАЦИЕНТОВ С ПЕРЕЛОМАМИ НА ФОНЕ СИСТЕМНОГО ОСТЕОПОРОЗА»
	д.м.н. Марченкова Лариса Александровна, главный научный сотрудник, заведующая отделом соматической реабилитации, репродуктивного здоровья и активного долголетия, профессор кафедры восстановительной медицины, физической терапии и медицинской реабилитации ФГБУ "НМИЦ РК" Минздрава России
10:52│02'	Ответы на вопросы;

10:54│20' «СИСТЕМА РЕАБИЛИТАЦИИ ВОЕННОСЛУЖАЩИХ С АМПУТАЦИЕЙ КОНЕЧНОСТЕЙ В СОВРЕМЕННЫХ УСЛОВИЯХ»
	д.м.н., доцент Будко Андрей Андреевич, заслуженный врач РФ, доктор медицинских наук, доцент, заместитель начальника филиала №2 ФГБУ «НМИЦ ВМТ им. А. А. Вишневского» Минобороны России, профессор кафедры медицинской реабилитации и физических методов лечения Медицинского института непрерывного образования ФГБОУ ВО «РОСБИОТЕХ»;
к.м.н. Пушкарев Евгений Петрович, начальник центра медицинской реабилитации филиала №2 ФГБУ «НМИЦ ВМТ им. А.А. Вишневского» Минобороны России, 
11:14│02'	Ответы на вопросы;

11:16│20' «СОВРЕМЕННЫЕ ПОДХОДЫ В ДВИГАТЕЛЬНОЙ РЕАБИЛИТАЦИИ ПАЦИЕНТОВ ПОСЛЕ НЕОСЛОЖНЕННОЙ ТРАВМЫ ПОЯСНИЧНОГО ОТДЕЛА ПОЗВОНОЧНИКА». 
к.м.н. Макарова Марина Ростиславовна, ведущий научный сотрудник отдела медицинской реабилитации ГАУЗ МНПЦ МРВСМ ДЗМ, профессор курса реабилитации и физиотерапии при кафедре травматологии и ортопедии МОНИКИ.
к.м.н. Сомов Дмитрий Алексеевич, старший научный сотрудник отдела медицинской реабилитации ГАУЗ МНПЦ МРВСМ ДЗМ; 
Майоров Егор Андреевич, младший научный сотрудник отдела медицинской реабилитации ГАУЗ МНПЦ МРВСМ ДЗМ;
Филиппов Максим Сергеевич, заведующий отделением ЛФК филиала №3 ГАУЗ МНПЦ МРВСМ ДЗМ;
Леонов Алексей Владимирович, врач травматолог-ортопед отделения медицинской реабилитации пациентов с заболеваниями и последствием травм опорно-двигательного аппарата и периферической нервной системы филиала №3 ГАУЗ МНПЦ МРВСМ ДЗМ.
11:36│02'	Ответы на вопросы;

11:38│15' «СОВРЕМЕННЫЕ АСПЕКТЫ ХИРУРГИЧЕСКОГО ЛЕЧЕНИЯ ЗАБОЛЕВАНИЙ ПЕРИФЕРИЧЕСКОЙ НЕРВНОЙ СИСТЕМЫ»
Куличков Дмитрий Александрович, младший научный сотрудник, врач нейрохирург МОНИКИ;
д.м.н. Джинджихадзе Реваз Семенович, заведующий отделением нейрохирургии, заведующий курсом нейрохирургии при кафедре травматологии и ортопедии МОНИКИ, главный внештатный специалист по нейрохирургии МЗ МО.
11:53│02'	Ответы на вопросы;

11:55│15' «КОМПЛЕКСНАЯ РЕАБИЛИТАЦИЯ ПРИ ТУННЕЛЬНОМ СИНДРОМЕ И ПОЛИНЕЙРОПАТИЯХ: СОВРЕМЕННОЕ НАПРАВЛЕНИЕ РАЗВИТИЯ»
д.м.н. Мельникова Екатерина Александровна, руководитель отделения физиотерапии и реабилитации, профессор курса медицинской реабилитации и физиотерапии при кафедре травматологии и ортопедии ФУВ МОНИКИ, главный внештатный специалист по медицинской реабилитации МЗ МО.
Старкова Елена Юрьевна, научный сотрудник отделения физиотерапии и реабилитации, МОНИКИ, ассистент кафедры травматологии и ортопедии ФУВ МОНИКИ.
12:10│15' ОТВЕТЫ НА ВОПРОСЫ. ДИСКУССИЯ	

12:25│35'   ПЕРЕРЫВ

[bookmark: _GoBack]13:00│15' «ОСОБЕННОСТИ РЕАБИЛИТАЦИИ ПАЦИЕНТОВ ПОСЛЕ ХИРУРГИЧЕСКОЙ РЕКОНСТРУКЦИИ MPFL В СОЧЕТАНИИ С ТРАНСПОЗИЦИЕЙ БУГРИСТОСТИ БОЛЬШЕБЕРЦОВОЙ КОСТИ» 
Бондарев Павел Николаевич травматолог-ортопед отделения медицинской реабилитации, ФГБУ "ЦКБ с поликлиникой" УДП РФ, 
Цветкова Евгения Михайловна, и.о. Начальника Центра реабилитации, ФГБУ "ЦКБ с поликлиникой" УДП РФ, 
Портнов Вадим Викторович, заведующий отделением физиотерапии ФГБУ "ЦКБ с поликлиникой" УДП РФ, 
Панкова Ирина Анатольевна, заведующий отделением реабилитационно-восстановительного лечения ФГБУ "ЦКБ с поликлиникой" УДП РФ; 
Липатова Ирина Орестовна, заведующий отделением гипербарической оксигенации и лазеротерапии.
13:15│02' Ответы на вопросы; 

13:17│15'	«ВЛИЯНИЕ БОЛИ НА КАЧЕСТВО ЖИЗНИ У ПАЦИЕНТОВ С МИОФАСЦИАЛЬНЫМ СИНДРОМОМ»    
Юлия Чеславовна Сирицына, психиатр, ассистент кафедры медицинской реабилитации УО «Гродненский государственный медицинский университет», Республика Беларусь, Гродно.
д.м.н., профессор Сиваков Александр Павлович, заведующий кафедрой рефлексотерапии Белорусской медицинской академии последипломного образования, главный внештатный специалист Минздрава Республики Беларусь.
13:32│02' Ответы на вопросы; 

13:34│15'	«РЕАБИЛИТАЦИЯ ПОСЛЕ АРТРОПЛАСТИКИ ПРИ ГОНАРТРОЗЕ»
Петрова Роза Васильевна, Заслуженный врач Чувашской Республики, заведующий отделением-ранней медицинской реабилитации центра реабилитации врач физической и реабилитационной медицины, ОРМР ЦМР ФГБУ Федеральный центр травматологии, ортопедии и эндопротезирования " Минздрава России, г. Чебоксары
13:49│02' Ответы на вопросы;

13:51│15'	«СОВРЕМЕННЫЕ ФИЗИОТЕРАПЕВТИЧЕСКИЕ МЕТОДИКИ В ВОССТАНОВЛЕНИИ ПРАВИЛЬНОГО КИНЕЗИСА ХОДЬБЫ НА II ЭТАПЕ РЕАБИЛИТАЦИИ ТРАВМАТОЛОГИЧЕСКИХ ПАЦИЕНТОВ»
Найденов Павел Васильевич, врач терапевт высшей квалификационной категории, врач физиотерапевт, врач физической и реабилитационной медицины, заведующий отделением медицинской реабилитации ГБУЗ МО МОБ им. Розанова;
Иванова Юлия Дмитриевна, врач физической и реабилитационной медицины, функциональной диагностики, терапевт высшей категории.
14:06│02'	Ответы на вопросы;

14:08│15' «КЛЮЧЕВЫЕ ОСОБЕННОСТИ ФИЗИЧЕСКОЙ РЕАБИЛИТАЦИИ ПРИ ЗАБОЛЕВАНИЯХ И ПОСЛЕДСТВИЯХ ТРАВМ ОПОРНО-ДВИГАТЕЛЬНОГО АППАРАТА И ПЕРИФЕРИЧЕСКОЙ НЕРВНОЙ СИСТЕМЫ»
к.м.н., доцент Суворов Андрей Юрьевич, Ученый секретарь ФГБУ "ФЦМН" ФМБА России, доцент кафедры медицинской реабилитации ФДПО ФГАОУ ВО РНИМУ им. Н.И. Пирогова Минздрава России 
14:23│02'	Ответы на вопросы;

14:25│15'	«ИДИОПАТИЧЕСКИЙ СКОЛИОЗ. СОВРЕМЕННЫЙ ВЗГЛЯД НА ДИАГНОСТИКУ И КОНСЕРВАТИВНОЕ ЛЕЧЕНИЕ» 
Григорьева Наталья Юрьевна, Заведующий детского ортопедического реабилитационного отделения ГБУЗ МОДКТОБ, врач травматолог-ортопед, врач ЛФК и СМ. Шрот-терапевт BSPTS. SEAS-тренер. 
Григорьев Александр Владимирович, Главный врач ГБУЗ МОДКТОБ; 
Овчинников Владимир Иванович, врач ЛФК ДОРО ГБУЗ МОДКТОБ4
Юсупова Марина Шамильевна, старшая медицинская сестра ДОРО ГБУЗ МОДКТОБ SEAS-тренер.
14:40│02'	Ответы на вопросы;

14:42│15' «ОРТОПЕДИЧЕСКИЙ РЕЖИМ ПОСЛЕ АРТРОСКОПИЧЕСКИХ ВМЕШАТЕЛЬСТВ НА КОЛЕННОМ И ПЛЕЧЕВОМ СУСТАВАХ»
Кириллин Дмитрий Сергеевич, врач травматолог ортопед, младший научный сотрудник отделения травматологии и ортопедии, ассистент кафедры травматологии и ортопедии ФУВ МОНИКИ;
д.м.н. Шавырин Дмитрий Александрович, руководитель отделения травматологии и ортопедии, заведующий кафедрой травматологии и ортопедии МОНИКИ, главный внештатный специалист по травматологии и ортопедии МЗ МО.

14:57│13'	ОТВЕТЫ НА ВОПРОСЫ. ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ КОНФЕРЕНЦИИ.
