Проект программы образовательного мероприятия:

Научно-практическая конференция «Современные технологии в терапии лимфопролиферативных заболеваний»

Дата проведения: 24 ноября 2021 г. с 10:00
Формат проведения: онлайн на платформе webinar по адресу: https://events.webinar.ru/irzdravonline/8696043
Организаторы: ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского, Научно-практическое общество гематологов Московской области. Технический оператор конференции АНО ДПО «Институт развития здравоохранения».
Председатель программного комитета и ведущий конференции: д.м.н., профессор Т.А. МИТИНА, главный внештатный гематолог Министерства здравоохранения Московской области, руководитель отделения клинической гематологии и иммунотерапии, заведующий кафедрой гематологии ФУВ ГБУЗ МО МОНИКИ им. М. Ф. Владимирского.
Члены организационного комитета: 

· д.м.н., профессор Митина Татьяна Алексеевна, главный внештатный гематолог Министерства здравоохранения Московской области, руководитель отделения клинической гематологии и иммунотерапии, заведующий кафедрой гематологии ФУВ ГБУЗ МО МОНИКИ им. М. Ф. Владимирского.

· к. м. н. Высоцкая Людмила Леонидовна, старший научный сотрудник отделения клинической гематологии и иммунотерапии ГБУЗ МО МОНИКИ им. М. Ф. Владимирского;

· к.м.н. Захаров Сергей Геннадьевич, старший научный сотрудник отделения клинической гематологии и иммунотерапии ГБУЗ МО МОНИКИ им. М. Ф. Владимирского.
Члены программного комитета:

· Клинушкина Елена Федоровна, врач гематолог, заведующая отделением клинической гематологии и иммунотерапии ГБУЗ МО МОНИКИ им. М. Ф. Владимирского;
· Белоусов Кирилл Александрович, младший научный сотрудник отделения клинической гематологии и иммунотерапии ГБУЗ МО МОНИКИ им. М. Ф. Владимирского.

· к.м.н. Трифонова Е.В., старший научный сотрудник отделения клинической гематологии и иммунотерапии ГБУЗ МО МОНИКИ им. М. Ф. Владимирского.

· к.м.н. Черных Юлия Борисовна, старший научный сотрудник отделения клинической гематологии и иммунотерапии ГБУЗ МО МОНИКИ им. М. Ф. Владимирского;

· к.м.н.  Катаева Елена Васильевна, ведущий научный сотрудник отделения клинической гематологии и иммунотерапии ГБУЗ МО МОНИКИ им. М. Ф. Владимирского;

· д.м.н., профессор Кильдюшевский Александр Вадимович;

· Журавлев Олег Романович, врач гематолог отделения клинической гематологии и иммунотерапии ГБУЗ МО МОНИКИ им. М. Ф. Владимирского;
· Седов Кирилл Владимирович, врач гематолог отделения клинической гематологии и иммунотерапии ГБУЗ МО МОНИКИ им. М. Ф. Владимирского;
· д.м.н., профессор Митина Татьяна Алексеевна, главный внештатный гематолог Министерства здравоохранения Московской области, руководитель отделения клинической гематологии и иммунотерапии, заведующий кафедрой гематологии ФУВ ГБУЗ МО МОНИКИ им. М. Ф. Владимирского.

· к.м.н. Луцкая Татьяна Дмитриевна, отделение клинической гематологии и иммунотерапии ГБУЗ МО МОНИКИ им. М. Ф. Владимирского.
В повестке:

10:00-10:10
Открытие конференции
д.м.н., профессор Татьяна Алексеевна МИТИНА, главный внештатный гематолог Министерства здравоохранения Московской области, руководитель отделения клинической гематологии и иммунотерапии, заведующий кафедрой гематологии ФУВ ГБУЗ МО МОНИКИ им. М. Ф. Владимирского

10:10-10:40
«Новые алгоритмы 1-ой линии терапии у пациентов с хроническим лимфолейкозом» - к.м.н. Елена Васильевна КАТАЕВА, старший научный сотрудник отделения клинической гематологии и иммунотерапии ГБУЗ МО МОНИКИ им. М. Ф. Владимирского - Доклад 30 мин., при поддержке компании «Джонсон и Джонсон», образовательные кредиты не обеспечивает;
10:40-11:30
«Современные возможности лечения резистентно/ рецидивного хронического лимфолейкоза» - к.м.н. Елена Викторовна ТРИФОНОВА, старший научный сотрудник отделения клинической гематологии и иммунотерапии ГБУЗ МО МОНИКИ им. М. Ф. Владимирского
- Доклад 30 мин., при поддержке компании спонсора, образовательные кредиты не обеспечивает;
11:30-12:00
«Иммунологический мониторинг пациентов с хроническим лимфолейкозом» - Елена Федоровна КЛИНУШКИНА, младший научный сотрудник, заведующая отделением клинической гематологии и иммунотерапии ГБУЗ МО МОНИКИ им. М. Ф. Владимирского – Пленарный научный доклад 30 мин.; 
12:00-12:05
ОТВЕТЫ НА ВОПРОСЫ;
12:05-12:35
«Принципы терапии леналидомид + бортезомиб + преднизолон у пациентов с впервые диагностированной множественной миеломой. Результаты широкой клинической практики» -к.м.н. Кирилл Александрович БЕЛОУСОВ, старший научный сотрудник отделения клинической гематологии и иммунотерапии ГБУЗ МО МОНИКИ им. М. Ф. Владимирского – Пленарный научный доклад 30 мин.;
12:35-12:40
ОТВЕТЫ НА ВОПРОСЫ;
12:40-13:10
«Клиническое значение циркулирующих опухолевых клеток при множественной миеломе» - к.м.н. Кирилл Александрович БЕЛОУСОВ, старший научный сотрудник отделения клинической гематологии и иммунотерапии ГБУЗ МО МОНИКИ им. М. Ф. Владимирского – Пленарный научный доклад 30 мин.;
13:10-13:40
«Лечение множественной миеломы: рекомендации и возможности» - д.м.н. Татьяна Алексеевна МИТИНА, ГВС гематолог МЗ МО, в.н.с., руководитель отделения клинической гематологии и иммунотерапии, профессор, заведующий кафедрой  гематологии ФУВ ГБУЗ МО МОНИКИ им. М. Ф. Владимирского - Доклад 30 мин., при поддержке компании спонсора, образовательные кредиты не обеспечивает;
13:40-14:10
«Роль иммунотерапии при множественной миеломе (даратамумаб)» - Залина Минивалиевна ХАРАСОВА, младший научный сотрудник отделения клинической гематологии и иммунотерапии ГБУЗ МО МОНИКИ им. М. Ф. Владимирского - Доклад 30 мин., при поддержке компании спонсора, образовательные кредиты не обеспечивает;
14:10-14:40
«Лечение резистентно/рецидивной множественной миеломы с применением комбинаций моноклональных антител и таргетных противоопухолевых препаратов» - к. м. н. Людмила Леонидовна ВЫСОЦКАЯ, старший научный сотрудник отделения клинической гематологии и иммунотерапии ГБУЗ МО МОНИКИ им. М. Ф. Владимирского - Доклад 30 мин., при поддержке компании «Санофи», образовательные кредиты не обеспечивает;
14:40-15:20
Разбор клинических случаев «НЕУДАЧИ-ПОБЕДЫ-ПОИСКИ» - подготовлен при спонсорской поддержке компании «Джонсон и Джонсон», образовательные кредиты не обеспечивает:
14:40-14:50
«Применение ингибиторов брутонкиназы при хроническом лимфолейкозе» - Раиса Вартановна ВАРДАНЯН, младший научный сотрудник отделения клинической гематологии и иммунотерапии ГБУЗ МО МОНИКИ им. М. Ф. Владимирского;
14:50-15:00
«Эффективность ингибиторов брутонкиназы при хроническом лимфолейкозе» - к. м. н. Юлия Борисовна ЧЕРНЫХ, старший научный сотрудник отделения клинической гематологии и иммунотерапии, доцент кафедры гематологии ФУВ ГБУЗ МО МОНИКИ им. М. Ф. Владимирского;
15:00-15:10
«Применение даратамумаба в сочетании с помалидомидом в лечении множественной миеломы» - Олег Романович ЖУРАВЛЕВ, младший научный сотрудник отделения клинической гематологии и иммунотерапии ГБУЗ МО МОНИКИ им. М. Ф. Владимирского;
15:10-15:20
«Применение даратамумаба в режиме монотерапии множественной миеломы» - к.м.н. Кирилл Александрович БЕЛОУСОВ, старший научный сотрудник отделения клинической гематологии и иммунотерапии ГБУЗ МО МОНИКИ им. М. Ф. Владимирского;
15:20-15:30
Обсуждение докладов. Подведение итогов. Заключительное слово председателя.
