
Проект программы образовательного мероприятия:

НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ «СОВРЕМЕННЫЕ ТЕНДЕНЦИИ РАЗВИТИЯ КЛИНИЧЕСКОЙ ЛАБОРАТОРНОЙ ДИАГНОСТИКИ» 
Дата проведения: 30 ноября 2021 г.
Конференция запланирована проведением в комбинированном формате:

· Офлайн в ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского по адресу: г. Москва, ул. Щепкина, д. 61/2, корпус 15А, зал «Ученого совета»; 
· Онлайн на портале: https://med.studio/event/naucno-prakticeskaa-konferencia-sovremennye-tendencii-razvitia-kliniceskoj-laboratornoj-diagnostiki
Организаторы конференции: 

· Министерство здравоохранения Московской области; 

· ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского; 

· Научно-практическое общество специалистов лабораторной медицины Московской области - региональное подразделение Российского общества (НПО СЛМ МО). 
· Технический оператор конференции: ООО «ЭКСПОПРОДЖЕКТ».
Председатель программного комитета: д.м.н., профессор Шатохина Светлана Николаевна, член профильной комиссии Министерства здравоохранения Российской Федерации по клинической лабораторной диагностике, председатель Научно-практического общества специалистов лабораторной медицины Московской области, заведующая кафедрой клинической лабораторной диагностики ФУВ ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского.
Члены программного и организационного комитета: 
· к.б.н. Сунцова Инна Гурьевна, председатель Регионального комитета Ассоциации «ФЛМ» по Московской области;
· к.м.н. Москалец Оксана Владимировна, ведущий научный сотрудник научно-исследовательской лаборатории, доцент кафедры клинической лабораторной диагностики ФУВ ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского;
· к.м.н. Шатохина Ирина Сергеевна, доцент кафедры клинической лабораторной диагностики ФУВ ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского;
· Дегтярёва Наталья Шаукатовна, заведующая центральной клинической лабораторией ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского.
В ПОВЕСТКЕ:
10:00-10:15 Доклад 15 мин.: «КЛИНИЧЕСКАЯ ЛАБОРАТОРНАЯ ДИАГНОСТИКА - НОВЫЕ ДОСТИЖЕНИЯ И ДАЛЬНЕЙШИЕ ПЕРСПЕКТИВЫ РАЗВИТИЯ»
д.м.н., профессор Шатохина Светлана Николаевна, член профильной комиссии МЗ РФ по клинической лабораторной диагностике, председатель научно-практического общества специалистов лабораторной медицины Московской области (НПО СЛМ МО), заведующая кафедрой клинической лабораторной диагностики ФУВ ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского; 
10:15-10:17 Ответы на вопросы. Анкетирование;
10:17-10:57 Доклад 40 мин.: «ТРОМБОЭЛАСТОМЕТРИЯ. МЕСТО И РОЛЬ В СОВРЕМЕННОЙ ЛАБОРАТОРНОЙ ДИАГНОСТИКЕ»
Докладчик: Самойленко Вера Владимировна, врач КЛД высшей категории, руководитель направления «Коагуология» ЦКДЛ ГБУЗ Москвы «Морозовская ДГКБ ДЗМ», ассистент кафедры клинической лабораторной диагностики ФУВ ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского; 
10:57-10:59 Ответы на вопросы. Анкетирование;

10:59-11:39 Доклад 40 мин.: «АНАЛИЗ РЕЗУЛЬТАТОВ ЛАБОРАТОРНЫХ ИССЛЕДОВАНИЙ В ДИНАМИКЕ ЛЕЧЕНИЯ БОЛЬНЫХ С КОРОНАВИРУСНОЙ ИНФЕКЦИЕЙ»
Докладчик: к.б.н. Балашова Наталья Валерьевна, доцент кафедры клинической лабораторной диагностики ФУВ ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского; 
11:39-11:41 Ответы на вопросы. Анкетирование;

11:41-12:21 Доклад 40 мин.: «МОРФОЛОГИЧЕСКИЕ СЛЕДЫ ГРИБКОВОЙ ИНФЕКЦИИ В ТВЁРДОФАЗНЫХ СТРУКТУРАХ БИОЛОГИЧЕСКИХ ЖИДКОСТЕЙ» 
Докладчик: к.м.н. Шатохина Ирина Сергеевна, доцент кафедры клинической лабораторной диагностики ФУВ ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского; 
12:21-12:23
 Ответы на вопросы. Анкетирование;

12.23-13.03 Доклад 40 мин.: «ОСОБЕННОСТИ СЕРОЛОГИЧЕСКОЙ ДИАГНОСТИКИ 
COVID-19 И ОЦЕНКИ ПОСТВАКЦИНАЛЬНОГО ИММУНИТЕТА»
Докладчик: к.м.н. Москалец Оксана Владимировна, ведущий научный сотрудник научно-исследовательской лаборатории, доцент кафедры клинической лабораторной диагностики ФУВ ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского; 
13:03-13:05 Ответы на вопросы. Анкетирование.

