Проект программы образовательного мероприятия:
НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ
«СОВРЕМЕННЫЕ ТЕНДЕНЦИИ РАЗВИТИЯ КЛИНИЧЕСКОЙ ЛАБОРАТОРНОЙ ДИАГНОСТИКИ»

Дата проведения: 8 ноября 2022 г.

Адрес проведения: 
· ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского, Россия, г. Москва, ул. Щепкина, д. 61/2, корпус 15А, Зал «Ученого совета»;
· https://conf-moniki.ru/

Организаторы: ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского; Научно-практическое общество специалистов лабораторной медицины Московской области - региональное подразделение Российского общества (НПО СЛМ МО). Официальный технический оператор конференции: ООО «ЭКСПОПРОДЖЕКТ». 

Председатель программного комитета: д.м.н., профессор Шатохина Светлана Николаевна, заведующая кафедрой клинической лабораторной диагностики ФУВ ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского, председатель научно-практического общества специалистов лабораторной медицины Московской области.

В повестке:
10:00	ОТКРЫТИЕ
д.м.н., профессор Шатохина Светлана Николаевна, заведующая кафедрой клинической лабораторной диагностики ФУВ ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского, председатель научно-практического общества специалистов лабораторной медицины Московской области; 

10:05	Лекция 45 мин.: «ЛАБОРАТОРНЫЕ МЕТОДЫ КОНТРОЛЯ ИММУНИЗАЦИИ» 
Лектор: Москалец Оксана Владимировна, ведущий научный сотрудник научно-исследовательской лаборатории, доцент кафедры клинической лабораторной диагностики ФУВ ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского; 

10:50	Лекция 40 мин.: «ДИФФЕРЕНЦИАЛЬНАЯ ДИАГНОСТИКА В ЛАБОРАТОРНОЙ БИОХИМИИ И ИММУНОХИМИИ»
Лектор: Бородина Елена Георгиевна, ассистент кафедры клинической лабораторной диагностики ФУВ МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского; 

11:30	Лекция 40 мин.: «НАИБОЛЕЕ ЧАСТЫЕ ОШИБКИ ОПРЕДЕЛЕНИЯ И ИНТЕРПРЕТАЦИИ РЕЗУЛЬТАТОВ КОАГУЛОГИЧЕСКИХ ИССЛЕДОВАНИЙ»
Лектор: Самойленко Вера Владимировна, врач клинической лабораторной диагностики централизованной клинико-диагностической лаборатории ГБУЗ «Морозовская ДГКБ ДЗМ», ассистент кафедры клинической лабораторной диагностики ФУВ ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского; 

12:10 	15 мин.: Ответы на вопросы. Дискуссия. 


