ПОДПИСАН МЕМОРАНДУМ О ВЗАИМОПОНИМАНИИ МЕЖДУ МОНИКИ и МККК
21.04.2021 в рамках проведения международного конгресса по судебной медицине «Актуальные вопросы судебной медицины и экспертной практики – 2021» состоялась церемония подписания Меморандума о взаимопонимании между ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского и Международным комитетом Красного Креста в Российской Федерации, Беларуси и Молдове. 
[bookmark: _Hlk70591364][bookmark: _Hlk70591860]От Международного комитета Красного Креста в Российской Федерации, Беларуси и Молдове Меморандум подписал Хавьера Сеперо Гарсиа, заместитель главы региональной делегации МККК. 
От государственного бюджетного учреждения здравоохранения Московской области «Московский областной научно-исследовательский клинический институт им. М.Ф. Владимирского» Меморандум подписала профессор Е.П. Какорина, заместитель директора по науке и международным связям МОНИКИ.
Меморандум был заключен с целью совместного продвижения научных и практических дисциплин, ориентированных на развитие, углубление и применение потенциала судебной медицины и ее гуманитарных аспектов посредством сотрудничества, обмена опытом и знаниями между двумя сторонами.
Международный Комитет Красного Креста высоко оценивает научный и практический потенциал и престиж кафедры судебной медицины МОНИКИ среди отечественного и зарубежного научно-практического сообщества. Посредством потенциального сотрудничества и партнерства МККК будет способствовать достижению целей по расширению международного сотрудничества в области гуманитарной судебной медицины и окажет необходимую поддержку кафедре судебной медицины МОНИКИ в продвижении новых образовательных программ в рамках имеющихся у них возможностей. 
Меморандум знаменует начало развития на территории Российской Федерации новой отрасли судебной медицины – гуманитарная судебно-медицинская помощь. Новая отрасль судебной медицины крайне важна для обеспечения наилучших стандартов реагирования при чрезвычайных ситуациях, особенно во время гуманитарных кризисов. Опыт МККК в области гуманитарной судебно-медицинской помощи и желание им поделится помогут углубить знания ординаторов и преподавателей МОНИКИ в области гуманитарной судебной медицины и смежных медицинских областях и развить у них интерес к этому разделу судебной медицины.
Запись церемонии подписания Меморандума доступна на трансляции конгресса по ссылке.
Оргкомитет международного конгресса «Актуальные вопросы судебной медицины и экспертной практики – 2021».
